LOT

10

11

12

13

14

15

16

17

QTY

DESCRIPTION

1 x BOTTLE 1996 ORLANDO CENTENARY HILL SHIRAZ, BAROSSA VALLEY

1 x BOTTLE VINTAGE 1998 PENFOLDS CABERNET SAUVIGNON, BIN 407,
SOUTH AUSTRALIA

1 x BOTTLE VINTAGE 1996 PENFOLDS CABERNET SHIRAZ, BIN 389, SOUTH
AUSTRALIA

2016, ROCKFORD, BASKET PRESS, SHIRAZ, BAROSSA

1 x BOTTLE 1995 ST HALLETT, OLD BLOCK SHIRAZ, BAROSSA

1 x BOTTLE 2000 FOX CREEK CABERNET SAUVIGNON, MCLAREN VALE

2 X BOTTLES OF 1998, ROCKFORD, BASKET PRESS, SHIRAZ, BAROSSA
VALLEY

2 X BOTTLES OF 1998, ROCKFORD, BASKET PRESS, SHIRAZ, BAROSSA
VALLEY

2 X BOTTLES OF 1998, ROCKFORD, BASKET PRESS, SHIRAZ, BAROSSA
VALLEY

2 X BOTTLES OF 1998, ROCKFORD, BASKET PRESS, SHIRAZ, BAROSSA
VALLEY

1 x BOTTLE 1997 PETER LEHMANN STONEWELL SHIRAZ, BAROSSA

3 x BOTTLES RED WINE, 1.5 LITRE, INC
2 X WOLF BLASS CABERNET-SHIRAZ FOUNDERS COLLECTION & 1 x 2017

VINTAGE, BARRY BROTHERS, SHIRAZ CABERNET SAUVIGNON, CLARE VALLEY

7 X BOTTLES OF St HALLETS VINTAGE PORT, COMMEMORATING CUP
WINNERS FOR SYDNEY, ADELAIDE & BRISBANE, YEARS 1980-81

6 X BOTTLES OF YALUMBA VINTAGE PORT, YALUMBA THOROUGHBRED
SERIES, YEARS 1976, 77, 78, 79, 81, 82

1 x BOTTLE GRANT BURGE, PINOT NOIR CHARDONNAY & 1 x BOTTLE 2000
ORLANDO ST HELGA, RIESLING, EDEN VALLEY

2 X BOTTLES OF 2011, HAND SELECTED CLEANSKIN SHIRAZ, BAROSSA &
1 X BOTTLE OF 2005, ZEMA ESTATE, SHIRAZ, COONAWARRA

4 x BOTTLES COMMEMORATIVE PORT, INC

THE CENTENNIAL ANNIVERSARY OF SIR HANS HEYSEN,
DENNIS LILLEE TESTIMONIAL,

1980 MELBOURNE CUP &

KINGSTON TOWN 1980
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DESCRIPTION

BOTTLE OF BETHANY, OLD QUARRY, BAROSSA FRONTI,
BOTTLE OF SAMUEL PORT, SERIES 20

BOTTLE OF TOLLEY 10 YEAR, FINE OLD TAWNY PORT,
SMALL JUG OF TOLLEYS, PEDARE TAWNY PORT,
BOTTLE OF SMIRNOFF, 150ml|

12 X BOTTLES OF 2001, AUGUSTA, SHIRAZ, JOHN RUSSEL WINES, BAROSSA
VALLEY

12 X BOTTLES OF 2001, AUGUSTA, SHIRAZ, JOHN RUSSEL WINES, BAROSSA
VALLEY

12 X BOTTLES OF 2001, AUGUSTA, SHIRAZ, JOHN RUSSEL WINES, BAROSSA
VALLEY

12 X BOTTLES OF 2001, AUGUSTA, SHIRAZ, JOHN RUSSEL WINES, BAROSSA
VALLEY

12 X BOTTLES OF 2006, WOODSTOCK, BOTRYTIS SEMILON, McLAREN VALE,
375ml,
CASK OF CRISP DRY WHITE & CLASSIC DRY RED

BOTTLE OF OUZO 12, 700ml &
BOTTLE OF GORDONS SPECIAL LONDON DRY GIN, 1 LITRE

6 X BOTTLES OF 2016, CONDE VALDEMAR,

5 X BOTTLES OF WHITE WINE CLEANSKINS,

1 X BOTTLE OF 2017, OYSTER BAY, CHARDONNAY, NEW ZEALAND,
1 X BOTTLE OF WEBER ABRASIVES, OLD TAWNY PORT,

1 X SMALL BOTTLE OF BROWN BROS, PROSECCO

5 X ASSORTED BOTTLES OF SHIRAZ BLENDS,
1 X BOTTLE OF LEMON LIQUEUR
1 X BOTTLE OF PORPHYRY LATE HARVEST SWEET WINE

X BOTTLES OF SAPORI ESSENCE, 1125ml, INC;
X STREGA, 2 X BRANDY, 1 X CACAO, 3 X DARK RUM

w©o

AMERICAN, WALTHAN, TRAVELLER POCKET WATCH, 14K ROLLED GOLD
PLATE (ALL FAULTS - GLASS MISSING),
PRE-DECIMAL COIN HOLDER, POISE WRIST WATCH, ETC

6 X STAMP ALBUMS CONTAINING AUSTRALIA & WORLD STAMPS

MOORCROFT VASE, BLUE GLAZED WITH EMBOSSED FRUIT, HEIGHT 21cm

URANIUM GLASS FRUIT BOWL, DIAMETER 21cm

1951/52 M6 MIDGET (SERIES TC) ILLUSTRATED LIST OF SERVICE PARTS

HAND PAINTED DIDGERIDOO, LENGTH 157cm

ASSORTED DRESS JEWELLERY, TOKENS, COINS, ETC
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DESCRIPTION

POKEMON & YUGIOH TRADING CARDS

ASSORTED AUSTRALIAN LOOSE STAMPS

ASSORTED OPAL CHIPS & POTCH, WITH 2 X OPAL RELATED BOOKS

TRAY OF OPAL CHIPS & POTCH, APPROX 1.7kg

TRAY OF OPAL CHIPS & POTCH, APPROX 2kg

"THE GREAT WAR FOR CIVILISATION 1914-1919' VICTORY MEDAL,
1058 DVR G.LODGE. 16BN. A.l.F.

MULTI COLOURED GOLD BRACELET, MARKED 14, MAKERS MARK WORN OFF,
14.15g

ASSORTED SILVER & TORQUOISE JEWELLERY, MARKED SILV, 925, 835

TIFFANY WRIST WATCH, 17 JEWELS, INCABLOC, NO BANDS

PAIR OF EARRINGS MARKED 9CT, 2.059 &
GOLD PENDANT SET WITH AMETHYST, MARKED 9CT, 1.58¢g

BROKEN 9CT GOLD JEWELLERY, BRACELET & 2 NECKLACES, 9.389

AUSTRALIAN GOLD NECKLACE & EARRING SET WITH ENCAPSULATED GOLD
FLAKES

2 X GOLD NECKLACES, MARKED 9ct & 9K, WEIGHT 7g

GOLD NECKLACE, MARKED 9ct, 3.88g

GOLD BAR BROOCH, MARKED 9ct, 1.26g (PIN ON REAR BROKEN) &
CIRCULAR GOLD BROOCH, LEAF SET WITH RED STONE, MARKED 9ct, 3.23g

GOLD PLATED NECKLACE & GOLD 9ct NECKLACE, UNMARKED

GOLD RING, SET WITH LARGE SAPPHIRE & SMALL CLEAR STONES, MARKED
9ct, 3.59

GOLD RING SET WITH OPAL, MARKED 18ct, 2.82g

WORLD GLOBE LAMP

VINTAGE 48 STAR AMERICAN FLAG

THE BATTLE OF BEERSHEBA 70TH ANNIVERSARY SCROLL, FRAMED,
"NUMBER 74 OF 100"
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DESCRIPTION

CLASSIC RM WILLIAMS MEN'S TOP BOOTS SIZE "11FW"

6 X VINTAGE STONEWARE BOTTLES & JUGS AND VINTAGE GERMAN CARAFE

ANTIQUE ANSONIA "TRIUMPH" MANTEL CLOCK

SMALL GILT FRAMED MIRROR AND MATCHING MARBLE TOPPED GILTWOOD
SHELF

"THE BEETALL" ANTIQUE STEAM IRON

ANTIQUE UNDERWOOD TYPEWRITER

WATER CARRIER FIGURE, CRYSTALWARE, CLOCKS, MONEY BOXES, TRAY,
SOUVENIR CLOGS, MANTELPIECE DUCKS ETC

ANTIQUE LEATHER AND BRASS BOUND JOHN EADIE BIBLE

CAPODIMONTE STYLE URN AND TIERED CAKE STAND WITH SHELL FRUITS

GILT FRAMED MIRROR 860 x 610 mm

ASSORTED EPNS INCLUDING 6-BOTTLE CRUET STAND, TEA POTS, MILK JUG
AND SUGAR POT

"JOLLY N***** BANK" CAST IRON MONEY BOX

"HUMPTY DUMPTY BANK" CAST IRON MONEY BOX

"UNCLE SAM BANK" CAST IRON MONEY BOX

WIRE FRAME CLOCK AND WIRE FRAME ORNAMENTAL DRESSMAKERS
FEMALE FORM

"PUNCH AND JUDY BANK" CAST IRON MONEY BOX

TRICK OR TREAT CHILD WITH HALLOWEEN PUMPKIN CAST IRON MONEY BOX

"DINAH" CAST IRON MONEY BOX

VINTAGE CLASSROOM RUBBER STAMPS, 3 x TRAYS WITH STORAGE BOX AND
INKPAD.

3 X MANTELPIECE ORNAMENTS: CLOCK, TRICYCLE AND GLASS DOME WITH
TRAY

ANTIQUE "T & C CLARK & CO" CAST IRON COFFEE GRINDER
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DESCRIPTION

BRASS AMPHORA VASE AND MEDIUM SIZED BRASS BOWL

ABORIGINAL WOODEN CARVING OF A GOANNA

2 X FRAMED PRINTS: "ACROPOLE D'ATHENES" AND "HOTEL COPACABANA"

ANNIVERSARY CLOCK

CAST SCULPTURE ON STAND "LA TRAVAIL"

VINTAGE SINGER SEWING MACHINE (EE99381) WITH ORIGINAL CABINET AND
WOODEN SHELF UNIT

WOODEN INFANT ROCKING CRADLE

DOLLS AND TEDDY BEARS

COLLECTION OF BOOKS (1 x TABLE)

COLLECTION OF MUSIC CDS (1 x TABLE)

SNORKELING GEAR, OLD GOLF CLUBS, TENNIS RACKETS & CRICKET BATS,
TRIVIAL PURSUIT GAME AND CHILDREN'S BOOKS, NOVELS AND VIDEO TAPES

COLLECTION OF DIANA PRINCESS OF WALES BOOKS, VIDEOTAPES, DVDs &
CDs AND FRANKLIN MINT TRIBUTE PLATE ETC

2 x HUMPHREY B BEAR DOLLS AND GOLLIWOG

EXCELLENT VINTAGE CHRISTMAS TREE LAMP

CLASSIC VINTAGE QANTAS CARRY-ON BAG * GOOD CONDITION *

"THE STORY OF WALT DISNEY WORLD COMMEMORATIVE EDITION" AND
SOUVENIR TRAY BOTH CIRCA 1971

KITCHEN COLLECTIBLES INCLUDING THERMOS FLASK, ALUMINIUM MUGS,
VINTAGE "UNIVERSAL" MEAT GRINDER, VINTAGE KITCHEN SCALES AND
CLASSIC VINTAGE LABEL MAKER

COLLECTION OF VINTAGE DIECAST TOYS FROM TUF-TOTS, LESNEY,
MATCHBOX AND MORE.(26 x ITEMS)

COLLECTION OF DIECAST CARS & TRUCKS (60 ITEMS APPROX.)

VINTAGE DIECAST TRUCKS, CARS, DRAG RACER ETC.

PAIR OF BOSONS SNAKE CHARMER WALL HANGINGS
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DESCRIPTION

COLLECTION GREEK ISLAND THEMED SOUVENIRS AND MEMENTOS

INCLUDING BRASS HORSE, STATUETTE "DISCOBOLUS OF MYRON", BUST OF

HERMES AND MORE

SELECTION OF COLLECTIBLE METALLIC OBJECTS

SELECTION OF PHOTOS DEPICTING AUSTRALIANS EARLY MID 20TH CENTURY

ALSO SIGNED PHOTOGRAPH OF ELTON JOHN

COLLECTION OF DINOSAUR FIGURINES BY SCHLEICH AND OTHERS ALSO
SCHLEICH FIGURINE OF KNIGHT ON HORSE (1 x SHELF)

SCHLEICH SAFARI TRUCK AND COLLECTION OF SCHLEICH BIG CAT
FIGURINES (1 x SHELF)

COLLECTION OF SCHLEICH WHALE FIGURINES AND OTHER SCHLEICH SEA
CREATURES (1 x SHELF)

COLLECTION OF ANIMAL FIGURINES BY SCHLEICH AND OTHERS (1 x SHELF)

LARGE QUANTITY OF COLLECTIBLE SMALLS INCLUDING TRAVEL MEMENTOS,
SOUVENIRS, GLASS ORNAMENTS, FIGURINES, FRIDGE MAGNETS, MINIATURE
METALLIC KITCHENWARE, JAPANESE FANS AND MUCH MORE (1 x SHELF IN 3

SECTIONS)

VINTAGE KEROSENE PRESSURE STOVE

COLLECTION OF FRAMED PRINTS, STRETCHED CANVAS PRINTS, PHOTO
FRAMES AND PHOTOGRAPHS OF GLENELG SOUTH AUSTRALIA. INCLUDES
PRINT OF PAINTING BY LOUIS BUVELOT "WANNON FALLS 1872" (1 x TABLE)

ANDRE RIEU OVERLOAD: A COLLECTION OF MUSIC CDS, DVDS AND THE
BOOK "MY MUSIC, MY LIFE" BY WORLD RENOWNED ARTIST ANDRE RIEU

COLLECTION OF HOMEWARES INCLUDING WATERING CAN, STONEWARE,
KNIFE SET, CUP & MUGS, MINI APPLIANCES, CEILING LAMPS, LARGE CANE
BOX, PET CARRIER, SOFT CARRY BAGS AND MORE

CLASSIC CHINESE E-BIKE & CHARGER

FISHER & PAYKEL 5.5 KG TOP LOADING WASHING MACHINE (MW511)

LG "INVERTER DIRECT DRIVE" DISHWASHING MACHINE (LD-1419W2)

SIMPSON "EZISET550" 5.5KG TOP LOADING WASHING MACHINE

SIMPSON "EZI LOADER" 4.0KG TUMBLE CLOTHES DRYER

SIMPSON EZISET 605 TOP LOAD WASHING MACHINE, 6kg

SHARP "FROST-FREE" UPRIGHT REFRIGERATOR FREEZER (SJ-44F9W)
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131
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DESCRIPTION

SIMPSON "DELTA402" TOP LOADING WASHING MACHINE (36B402P*01)

WHIRLPOOL TUMBLE CLOTHES DRYER (WED926)

LG "EXPRESSCOOL" 205L UPRIGHT REFRIGERATOR FREEZER (GN-205SQA)

WESTINGHOUSE "KOMPLETE CARE" 5.0 KG TUMBLE CLOTHES DRYER (LD503)

WESTINGHOUSE "KOMPLETE CARE" 6.0KG TOP LOADING WASHING MACHINE
(LT609S)

SAMSUNG 539L SIDE BY SIDE REFRIGERATOR FREEZER (SRS535NW)

GOLDLINE NATURAL GAS 3-BURNER COOKTOP (NG1KPA)

4 x TOADSTOOL GARDEN ORNAMENTS

STIHL LINE TRIMMER (FS 36), RYOBI 12 VOLT CORDLESS DRILL IN CARRY
CASE, OZITO 450MM HEDGE TRIMMER AND CAR BATTERY CHARGER

DRAGONFLY WATER FEATURE WITH PUMP AND PARTY LIGHT GLOBES FOR
BACKLIGHTING

3 x JIGSAW PUZZLES (NEW IN BOX), CANON PRINTER (MX410) AND VINTAGE
SLIK "MASTER" TRIPOD

COLLECTION OF MOVIE DVDS ETC (50 ITEMS)

VINTAGE TABLE LOOM "C. M. MARTIN 53 PHILLIS ST MAYLANDS
MANUFACTURER"

NATIONAL "M5" VHS MOVIE CAMERA IN CASE WITH POWER SUPPLY AND
NIKON "COOLPIX" DIGITAL CAMERA WITH CHARGER

ELNAPRESS (MODEL 2000)

2 X PAIRS OF IN-LINE SKATES SIZES 8 & 9.5

COLLECTION OF STAR WARS TOYS INCLUDING STORMTROOPER TALKING
HELMET, BOBA FETT SPACESHIP, OBl WAN KENOBI STARFIGHTER, IMPERIAL
TIE FIGHTER, REPUBLIC TANK, Y-WING FIGHTER, FIGURINES, PARTS AND
MORE

COLLECTION OF LADIES CLOTHING, HANDBAGS, PURSES, SHOES,
UMBRELLAS, FOLDING CHAIRS ETC. INCLUDES LEATHER JACKET, GLOVES,
FUR HATS AND MORE

COLLECTION OF HOMEWARES INCLUDING GLASSWARE, SOUVENIR TRAYS,

SOUVENIR PLACEMATS, SOUVENIR TILES & PLATES, MILK GLASS DISHES AND

MORE (1 x TABLE)
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DESCRIPTION NOTE

WOODEN FURNITURE COMPONENTS INCLUDING HINGES, TABLE LEGS, NO GST
SPINDLES, POSTS AND MORE (1 x TABLE)

COLLECTION OF HOME SEWING & HOME OFFICE SUPPLIES, TOOLS AND
MORE (1 x TABLE)

COLLECTION OF JIGSAW PUZZLES, CHRISTMAS DECORATIONS, GAMES,
CARDS, STUFFED CLOTH SOLDIER DOLL, SANTA AND MORE (1 x TABLE)

COLLECTION OF HOUSEHOLD ELECTRICAL INCLUDING BLENDERS, MIXERS,
MINI FOOD PROCESSOR, IRON, CD PLAYER, DVD PLAYER, LIGHTS, TOASTER
OVEN, KETTLE, SIZZLE PLATE, CASSETTE PLAYER, CAMERA AND MORE

COLLECTION OF MOVIE DVDS AND MUSIC CDS (50 ITEMS)

JARS, PLATES, DISHES, BOWLS, JUGS, TEA CUPS, MUGS, CASSEROLE DISHES
AND OTHER CROCKERY, SERVINGWARE AND COOKWARE (1 x TABLE)

COLLECTION OF ASSORTED CHILDREN'S TOYS & GAMES INCLUDING BOXING NO GST
GLOVES, KITES, ANT FARM, INSECT CATCHER, MONOPOLY, BOOKS, CARDS,
FIGURINES AND MUCH MORE (1 x TABLE)

HOOVER "WINDTUNNEL" SELF PROPELLED UPRIGHT VACUUM CLEANER, NO GST
"BUGVAC" INSECT ZAPPER AND CLASSIC BAMIX STICK BLENDER IN ORIGINAL
PACKAGING

COLLECTION OF COOKWARE, FLATWARE AND OTHER KITCHEN UTENSILS .

CLASSIC BULLFIGHTING POSTER (PANE OF GLASS NOT INC.)

QUANTITY OF HOUSEHOLD LINEN INCLUDING TOWELS, RUGS, TABLECLOTHS,
BLANKETS, MATS, CUSHIONS AND MUCH MORE (1 x CRATE - NOT INCLUDED)

VINTAGE SUITCASE, VINTAGE PROJECTOR SCREEN, FLOOR RUG AND
STONEWARE JUG.

CLASSIC MID 20TH CENTURY KITCHEN TABLE (180 x 90CM)

ASSORTED ITEMS INCLUDING SAMSONITE SUITCASE, QUANTITY OF NO GST
WRAPPING PAPER, COLEMAN ESKY, BEACH SHELTER, INFLATABLE

MATTRESS, HOME HARDWARE SUPPLIES, QUANTITY OF EXTENSION CORDS

& POWER BOARDS, VINTAGE BLACK AND DECKER POWER DRILL AND MORE

(1 x TABLE)

QUANTITY OF BOOKS INCLUDING, NOVELS AND LOTS OF TRAVEL BOOKS,
PAMPHLETS, TRAVEL GUIDES, TRAVEL PICTURE BOOKS AND MORE (2 X
TABLES)

ASSORTED ITEMS INCLUDING SAMSONITE SUITCASE, QUANTITY OF NO GST
WRAPPING PAPER, COLEMAN ESKY, BEACH SHELTER, INFLATABLE

MATTRESS, HOME HARDWARE SUPPLIES, QUANTITY OF EXTENSION CORDS

& POWER BOARDS, VINTAGE BLACK AND DECKER POWER DRILL AND MORE

(1 x TABLE)
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DESCRIPTION

CHRISTMAS TREE, DECORATIONS, WRAPPING PAPER, CHRISTMAS CARDS
AND OTHER CHRISTMAS PARAPHERNALIA

QUANTITY OF FISHING GEAR INCLUDING DROP NETS, DAB NET, RODS AND
REELS, LURES, SINKERS, HAND REELS, BUCKETS, ROD HOLDER AND MORE

4 x CLASSIC MID-TWENTIETH-CENTURY ROD-FRAME STRING CHAIRS, WIRE
BACK CHAIR AND SET OF MATCHING ROD-FRAME LAMINATED NESTED SIDE
TABLES

2-SECTION JAPANESE CAMPAIGN CHEST

SAMSUNG 37" LED TV (UA37C500)

SAMSUNG 32" LED HD TV (UA32J4100)

VAX "AIR" UPRIGHT VACUUM CLEANER

2 x SETS OF HENRY-LLOYD FOUL WEATHER GEAR, SIZE M.

LARGE WOODEN STORAGE CHEST

"BLACK ROSE" LEATHER MOTORBIKE RIDING JACKET SIZE L

COLLECTION OF MEN'S CLOTHING BELTS AND HANGERS INCLUDING RAIN
JACKET SIZE S AND TAILORED FORMAL WEAR COMPRISING SHIRTS, VESTS,
BOW TIES, 2 x LONG-TAILED JACKETS, PLUSH VELVET JACKET AND PANTS
ETC.

COLLECTION OF WOMEN'S CLOTHING AND OTHER LINEN INCLUDING DENIM
JACKETS, SHEEPSKIN JACKET, ANTIQUE WEDDING PARTY DRESS,
CUSHIONS, BLANKETS, SCARVES ETC. MOST SIZES 16 (1 x CRATE - NOT
INCLUDED)

RUSTIC WOODEN TABLE AND CHAIR

CLASSIC VINTAGE "AUTO BOX" ESKY

6 x WOODEN DINING CHAIR FRAMES

MID CENTURY TEAK LOUNGE SETTING COMPRISING "PARKER" COFFEE
TABLE AND OCCASIONAL TABLE WITH MATCHING STANDARD LAMP AND 2 x
FABRIC ARM CHAIRS.

ANTIQUE JACOBIN REVIVAL 8-PLACE DINING TABLE AND CHAIRS

MID CENTURY LOUNGE SETTING COMPRISING 3-SEAT TEAK FRAME FABRIC
LOUNGE CHAIR WITH MATCHING ARM CHAIRS, OTTOMAN AND SIDE TABLE

CLASSIC VINTAGE "STEWART WEAR" SUITCASE
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DESCRIPTION

LARGE RUSTIC WOODEN COFFEE TABLE

2 x OUTDOOR EASY CHAIRS WITH HIGH BACK CUSHIONS

KAWASAKI POST HOLE DIGGER

2 x STEEL LOCKERS, 128cm (H) & 58cm (H) AND 3-DRAWER WOODEN FILING

CABINET

2 X VINTAGE RICHARD ALLEN LOUDSPEAKERS ON STANDS

5 x IKEA BIRCHWOOD BAR STOOLS

3-DRAWER TIMBER TV UNIT AND MATCHING 2-DRAWER SIDE TABLE

BAILEY 1.82M STEP LADDER * LOOSE TOP *

TIMBER LAMINATE 5-DRAWER DESK

TEAK ROLL TOP WRITING DESK

VINTAGE SINGLE DOOR WARDROBE WITH MIRROR AND SINGLE DRAWER
UNDER STORAGE

5-SHELF RAW TIMBER BOOKCASE

LARGE STEEL FRAME GLASS TOPPED OUTDOOR TABLE

KING SINGLE MATTRESS "BACK PEDIC" ENSEMBLE

COLLECTION OF FRAMED PRINTS AND PHOTOGRAPHS, VAN GOGH, TOM
ROBERTS ETC

FLOOR RUG (180 x 260CM)

TEC CASH REGISTER (MA-290) * NO CASH DRAWER *

SKIL 125MM BENCH GRINDER

RYOBI "GRINDFORCE 6500" 150MM BENCH GRINDER

QUANTITY OF OLD TOOLS AND OTHER HOME HARDWARE.

TOOLBOX AND CONTENTS. INCLUDES TORQUE WRENCH.

DAWN "5SP" FIXED BENCH VICE AND HYDRAULIC JACK
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DESCRIPTION

EXPANDING OCCASIONAL TABLE AND 2 X GAS LIFT SEATS

6-DRAWER CHEST OF DRAWERS, SIDE TABLE AND 2 x VINTAGE WOOD FRAME

CHAIRS

2 X MOTORCYCLE RIDER'S LEATHER VESTS (SIZES S & L), LEATHER BOOTS
(EST. SIZE 7) AND HELMET.

ROUND TEAK STAIN DINING TABLE

REPRODUCTION ANTIQUE MAHOGANY DINING TABLE 105CM X 210 CM

FLOOR RUG (90 X 150CM)

BEDROOM SUITE COMPRISING 2 x QUEEN ANNE STYLE BEDSIDE TABLES, 2-
DOOR CUPBOARD AND CLAW FOOTED CHEVAL MIRROR

3-DRAWER CABRIOLE LEG MAHOGANY DESK WITH ANTIQUE CAPTAIN SWIVEL

CHAIR

ANTIQUE BLANKET RACK AND 3-TIER PLATE STAND

5 X VINTAGE CAPTAINS CHAIRS

TIMBER DOUBLE BED FRAME WITH SLATS (FIRE DAMAGE ONE SIDE) AND
MATCHING BEDSIDE TABLE

2 x KID'S BIKES

2 X BICYCLES WITH HELMETS

4-DRAWER STEEL FILING CABINET

2-TWO-DOOR CUPBOARD, 4-DRAWER BEDSIDE TABLE, 2-DRAWER WRITING
DESK WITH SHELF AND GAS LIFT CHAIR

1974 HOLDEN HQ COUPE SANDMAN TRIBUTE UTILITY
REG: (SA)

308 V8, 3 SPEED TRIMATIC SPEED SHIFT KIT, PETROL, SILVER, 2 DOORS, 2
SEAT,

AIR CON, SPARE WHEEL, MODEL #HQ80180

BODY # 448847M

TRIM # 1888-39A

PAINT # 56815951

TAG # 8M80DEJ4488470

COMPLETE REBUILD, 10 BOLT SAILSBURY LSD, 3.336 RATIO, FACTORY 308,
FULL BARE METAL PAINTJOB,

(WITH PAPERS, WITH 1 KEY/S, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)
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LOT QTY DESCRIPTION

208 CIRCA 1940'S AUSTIN OF ENGLAND A40 SEDAN
REG: NO PLATES (EXPIRED)
ENG: 1G481632
ODO: 88,782 MILES INDICATED
4 CYLINDER, 4 SPEED MANUAL, PETROL, BLUE, 4 DOORS, 5 SEAT,
SPARE WHEEL, ORIGINAL BARN FIND CONDITION
KEPT UNDER COVER PREVIOUSLY
FAIR CONDITION FOR AGE
RESTORATION REQUIRED
(NO PAPERS, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)

209 CIRCA 1940'S AUSTIN OF ENGLAND A40 SEDAN
REG: NO PLATES (EXPIRED)
ODO: 65,052 MILES INDICATED
4 CYLINDER, 4 SPEED MANUAL, PETROL, GREEN, 4 DOORS, 5 SEAT,
SPARE WHEEL, ORIGINAL BARN FIND CONDITION
KEPT UNDER COVER PREVIOUSLY
FAIR CONDITION FOR AGE
RESTORATION REQUIRED
(NO PAPERS, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)

210 CIRCA 1940'S AUSTIN OF ENGLAND A40 SEDAN
REG: NO PLATES (EXPIRED)
ODO: 1643 MILES INDICATED
4 CYLINDER, 4 SPEED MANUAL, PETROL, GREEN/BLUE, 4 DOORS, 5 SEAT,
SPARE WHEEL, ORIGINAL BARN FIND CONDITION
KEPT UNDER COVER PREVIOUSLY
FAIR CONDITION FOR AGE
RESTORATION REQUIRED
(NO PAPERS, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)

211 CIRCA 1940'S AUSTIN OF ENGLAND A40 SEDAN
REG: (EXPIRED)
ODO: 1863 MILES INDICATED
4 CYLINDER, 4 SPEED MANUAL, PETROL, BLACK/LIGHT BLUE, 4 DOORS, 5
SEAT,
SPARE WHEEL, ORIGINAL BARN FIND CONDITION
KEPT UNDER COVER PREVIOUSLY
FAIR CONDITION FOR AGE
RESTORATION REQUIRED
(NO PAPERS, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)

212 CIRCA 1940'S AUSTIN OF ENGLAND A40 SEDAN
REG: (EXPIRED)
ODO: 10,682 MILES INDICATED
4 CYLINDER, 4 SPEED MANUAL, PETROL, WHITE, 4 DOORS, 5 SEAT,
SPARE WHEEL, ORIGINAL BARN FIND CONDITION
KEPT UNDER COVER PREVIOUSLY
FAIR CONDITION FOR AGE
RESTORATION REQUIRED
CYLINDER HEAD AND OTHER ENGINE COMPONENTS MISSING
(NO PAPERS, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)

213 CIRCA 1930'S AUSTIN OF ENGLAND 10/4 SEDAN
ODO: UNKNOWN
4 CYLINDER, 4 SPEED MANUAL, PETROL, BLACK, 4 DOORS, 5 SEAT,
SPARE WHEEL, SUICIDE DOORS
ORIGINAL BARN FIND CONDITION
KEPT UNDER COVER PREVIOUSLY
FAIR CONDITION FOR AGE
RESTORATION REQUIRED
(NO PAPERS, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)
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LOT QTY DESCRIPTION NOTE

214 AUSTIN OF ENGLAND A40 SOFT TOP TOURER NO GST
REG: NO PLATES (EXPIRED)
ODO: 24,026 MILES INDICATED
4 CYLINDER, 4 SPEED MANUAL, PETROL, BURGANDY, 4 DOORS, 5 SEAT,
SPARE WHEEL, ORIGINAL BARN FIND CONDITION
KEPT UNDER COVER PREVIOUSLY
FAIR CONDITION FOR AGE
RESTORATION REQUIRED
(NO PAPERS, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)

215 AUSTIN OF ENGLAND A40 UTILITY NO GST
REG: NO PLATES (EXPIRED)
ODO: 85,177 MILES INDICATED
4 CYLINDER, 4 SPEED MANUAL, PETROL, GREEN, 2 DOORS, 3 SEAT,
ORIGINAL BARN FIND CONDITION
KEPT UNDER COVER PREVIOUSLY
FAIR CONDITION FOR AGE
RESTORATION REQUIRED
(NO PAPERS, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)

216 1937 FORD 7W TEN SEDAN NO GST
REG: NO PLATES (EXPIRED)
ODO: 70,402 MILES INDICATED
1172CC 10HP 4 CYLINDER, PETROL, WHITE, 4 DOORS, 5 SEAT,
SPARE WHEEL, ORIGINAL BARN FIND CONDITION
KEPT UNDER COVER PREVIOUSLY
FAIR CONDITION FOR AGE
RESTORATION REQUIRED
(NO PAPERS, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)

217 CIRCA 1950'S INTERNATIONAL AL-130 RAT ROD VINTAGE TRAY TOP TRUCK NO GST
REG: NO PLATES (EXPIRED)
ODO: 03296 MILES INDICATED
6 CYLINDER, 4 SPEED MANUAL, PETROL, GREEN, 2 DOORS, 3 SEAT,
MODEL # AKL130 WB134
CHASSIS # 935
ORIGINAL BARN FIND CONDITION
KEPT UNDER COVER PREVIOUSLY
FAIR CONDITION FOR AGE
RESTORATION REQUIRED
(NO PAPERS, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)

218 1955 INTERNATIONAL AL-130 RAT ROD VINTAGE TRAY TOP TRUCK NO GST
REG: NO PLATES (EXPIRED)
ODO: 4789 MILES INDICATED
6 CYLINDER, 4 SPEED MANUAL, PETROL, GREEN, 4 DOORS, 3 SEAT,
CHASSIS #L10DC-7377
ORIGINAL BARN FIND CONDITION
FAIR CONDITION FOR AGE
RESTORATION REQUIRED
(NO PAPERS, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)

219 CIRCA 1940'S INTERNATIONAL AL-110 RAT ROD VINTAGE RAT ROD VINTAGE NO GST
REG: NO PLATES
ODO: 45,020 MILES INDICATED
6 CYLINDER, 4 SPEED MANUAL, PETROL, MUSTARD, 2 DOORS, 3 SEAT,
MODEL A112,
CHASSIS # 2461
FRAME #R10DC-B-1123

ORIGINAL BARN FIND CONDITION

FAIR CONDITION FOR AGE

RESTORATION REQUIRED

(NO PAPERS, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)
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LOT QTY DESCRIPTION

220 FERGUSON TRACTOR
4 CYLINDER,
ORIGINAL BARN FIND CONDITION
FAIR CONDITION FOR AGE
RESTORATION REQUIRED
(NO PAPERS, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)

221 1993 FORD CAPRI XR2 CONVERTIBLE, RED WITH BLACK LEATHER INTERIOR.
4CYL 5 SPEED MANUAL, ODO 181,645 KM, SONY BLUETOOTH CD PLAYER,
POWER STEERING, ELECTRIC WINDOWS, CRUISE CONTROL, RECENTLY
SERVICED, NEW BRAKES & MACHINING, NEW CLUTCH, REGISTERED (EXP.
6/6/22), NEW ROOF, BOOKS, OVER $2K IN RECEIPTS, ORIGINAL UNMOLESTED
CONDITION, 2 X SETS OF KEYS, ALARM & IMMOBILISER, NEW BOOT STRUTS.

222 1985 HOLDEN VK COMMODORE SL SEDAN
REG: (EXPIRED)
ODO: 215,532
6 CYLINDER, 4 SPEED AUTO, PETROL, WHITE, 4 DOORS, 5 SEAT,
AIR CON, ALLOY WHEELS, BODY KIT, POWER STEERING, SPARE WHEEL
(NO PAPERS, WITH 2 KEY/S, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)

223 1990 HOLDEN VG COMMODORE S PACK UTILITY
REG: VBDO067 (SA) (EXPIRED)
ODO: 300,904
6 CYLINDER, 4 SPEED AUTO, PETROL, RED, 2 DOORS, 2 SEAT,
AIR CON, POWER STEERING, SPARE WHEEL, TOW BAR
(NO PAPERS, WITH 1 KEY/S, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)

224 CIRCA 1979 ROLLS ROYCE SILVER SHADOW SALOON
REG: ROLL SS (VIC)
VIN: 6RH5201
ODO: 15,132miles
6.8 LITRE, V8, 3 SPEED AUTOMATIC TRANSMISSION, PETROL, MIDNIGHT
GREY, 4 DOORS, 5 SEAT, RWD
AIR CON, LEATHER TRIM, POWER STEERING, POWER WINDOWS, KEY #9

CONDITION:

- RUST EVIDENT

- LEFT REAR INDICATOR BROKEN
- TYRES, ALL FAULTS

- POWER STEERING CAP MISSING

225 1990 HOLDEN JACKAROO DLX 4X4 WAGON
REG: VFE-431 (SA)
VIN: JACUBS17FM7103534
ENG: 910096
ODO: 206,556 KM
4 CYL ISUZU, 5 SPEED MANUAL, PETROL, WHITE, 5 DOORS, 5 SEAT,
AIR CON, BULL BAR, POWER STEERING, SPARE WHEEL, TOW BAR, SPOT
LIGHTS
(WITH 2 KEY/S, NO SERVICE BOOKS)
CONDITION:
BODY - PAINTED FADED - SOME SURFACE RUST

226 1978 HOLDEN UC TORANA SEDAN
ODO: 315,729
BLUE, 4 DOORS, 5 SEAT,
RESTORATION PROJECT, COMPLIANCE PLATES IN OFFICE
(NO PAPERS, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)
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LOT

227

228

229

230

231

232

233

234

235

236

237

238

QTY

DESCRIPTION

SONIC SPEED BOAT FIBREGLASS 5.5m
YAMAHA 115HP OUTBOARD MOTOR,
NO ID/HIN VISIBLE

POWER TRIM & TILT

MOD: 115AET

S/NO: 6E5L303605

1:50 FUEL RATIO, 2 STROKE

TEMP BOAT REGISTRATION EXP 13/9/21
WITH TANDEM AXLE BOAT TRAILER

2 X TYRES REMOVED

NO REG, NO VIN

ENCLOSED CAR TRAILER WITH INSULATED PANELS, RAMP EXTENSIONS,
RETRACTABLE AWNING, SOLAR PANELS, DUAL DEEP CYCLE BATTERIES, 4500
SUPER WINCH, ELECTRIC STRIKER, JOCKEY WHEEL, VICTRON ENERGY.
BLUETOOTH MONITOR, EPEVER SOLAR CHARGE CONTROLLER, PROJECTA
CHARGER & INVERTOR, DC/AC/240 V INTERNAL & EXTERNAL LIGHTING AND
CHEQUER PLATE FLOOR.

* IN EXCESS OF $40,000 TO BUILD. *

* SET UP FOR DRAG RACING *

*WILL RUN THE MICROWAVE, KETTLE, ETC *

* STAND ALONE SET UP *

* BREAKSAFE 4000 BREAKAWAY ELECTRIC BRAKES *

* TIE DOWN POINTS *

* UNDER TRAILER STORAGE *

* 3,400 KG GTM *

* LOCKABLE TODBOX *

*2 SPARE WHEELS *

* TOWED ALL AROUND AUSTRALIA *

*WORK BENCH *

* REGISTERED *

CAGED 6 X 4 TRAILER
REG 3 TTE028
SINGLE AXLE BALL HITCH

SINGLE AXLE TRAILER, 6x4'
REG: NO PLATES

BALL HITCH, SPARE TYRE
RUST IN FRONT FLOOR

SINGLE AXLE TRAILER, 7x4'
REG: NO PLATES
BALL HITCH, SOME RUST

CLASSIC MID CENTURY UPHOLSTERED KING SINGLE BED HEADBOARD

FIREPLACE MANTLEPIECE

TIMBER 2-TIER WORK BENCH WITH "GARTER" NUMBER 6 VICE

HAND CARVED CHINESE CAMPHOR CHEST WITH KEY

MID CENTURY TIMBER LAMINATE DROP LEAF TABLE AND SMALL FOOTSTOOL
WITH TURNED LEGS

ANTIQUE LIBRARY CHAIR

MICROFIBRE RECLINING CHAIR
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LOT

239

240

241

242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

QTY

DESCRIPTION

PRIDE ELECTRIC LIFT CHAIR

HAND CARVED CHINESE CAMPHOR CHEST

MOTHER OF PEARL LACQUER ART SIDE TABLE

3-SHELF TIMBER LAMINATE BOOKCASE

ZIMMERMANN UPRIGHT PIANO IN CLASSIC MID CENTURY TIMBER LAMINATE
CASE. COMES WITH BOX OF SHEET MUSIC

VINTAGE MEN'S VALET STAND

FOLD DOWN QUEEN ANNE STYLE WRITING DESK, 4-SHELF BOOKCASE AND
WOODEN BAR CHAIR.

HAMLICO "HEAVY DUTY" 150MM BENCH GRINDER

MULTI-FOLD LADDER AND STEP LADDER

GARDEN IMPLEMENTS, BAG OF TOOLS AND SCOTTS "ACCUGREEN 1000"
DROP SPREADER

2 X TEAC LCD TV/DVD COMBO 21.6" TELEVISIONS (LCDV2255HD) AND SINGLE
REMOTE

SHARP "CAROUSEL" 1200W MICROWAVE OVEN

MATCHING PAIR OF VARNISHED PINE 5-DRAWER TALLBOY CHEST OF
DRAWERS

PANASONIC MICROWAVE OVEN AND ALUMINIUM FLOOR LAMP

2 x 3-DRAWER BEDSIDE TABLES, 4-DRAWER BEDSIDE TABLE, 3-TIER MOBILE
RACK, 5-TIER WIRE RACK AND VINTAGE STEP-STOOL.

VINTAGE "SLENDERLINE" EXERCISE BIKE AND 2 x 5KG BARBELLS

2 X ADJUSTABLE HEIGHT STEEL FRAME ORTHOPAEDIC CHAIRS

3 X VINTAGE SUITCASES

CLASSIC MID CENTURY MODERN LAMINATE KITCHEN TABLE ON STEEL
FRAME

LG 32" HD LCD TV (32LG30D-AA) WITH REMOTE
* PROBLEM WITH STAND *
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LOT

259

260

261

262

263

264

265

266

267

268

269

270

271

272

273

274

275

276

277

278

QTY

DESCRIPTION

CLASSIC MID CENTURY LAMINATED KITCHEN TABLE ON STEEL FRAME WITH 4
x CHAIRS

CHAIR WALKER AND WHEELCHAIR TABLE

TIMBER LAMINATE ENTERTAINMENT CABINET

VICTA "TURBODISK" LAWN MOWER WITH CATCHER

VICTA VAC 500 GARDEN VACUUM

SLEEPMAKER DOUBLE BED ENSEMBLE

VINTAGE ART DECO LINE ETCHED MIRROR

KING SINGLE FULLY ADJUSTABLE ELECTRIC BED WITH "COOLBALANCE"
MATTRESS
*NO POWER SUPPLY NO CONTROL DONGLE *

CLASSIC PLUSH VELOUR 1970s ERA ROLLED ARM DOUBLE SOFA BED

VINTAGE BARONE LEATHER 2-SEAT CHAIR * NO CUSHIONS * AND WOODEN
FLOOR LAMP

VINTAGE LEWIS ALUMINIUM WHEELCHAIR WITH FOOTPLATES

TIMBER SINGLE DRAWER TV UNIT AND WOODEN HIGH BACK DINING CHAIR

VINTAGE TIMBER GLASS TOP 5-DRAWER DESK WITH 3-SHELF ROUNDED
CORNER AND CHAIR

VINTAGE WOODEN FRAMED FABRIC CHAIR AND OTTOMAN, VINTAGE FOLD
OUT STEP STOOL AND GROOVY LATE 20TH CENTURY REBELLION YELLOW
PLASTIC MOLDED CHAIR

2-DOOR TIMBER WARDROBE

9 x FRAMED CROSS STITCH TAPESTRIES

VINTAGE ART DECO MIRROR BY "CLARKSON LTD ADELAIDE"

SINGLE BED MATTRESS ENSEMBLE

VINTAGE BEDROOM SUITE BY "MATHIAS & CO ADELAIDE" IN QUEEN ANNE
STYLE COMPRISING SINGLE BED AND MATTRESS, 2-DOOR CUPBOARD, 2-
DRAWER BEDSIDE TABLE, 5-DRAWER DRESSING TABLE WITH MIRROR AND 4-
DRAWER CHEST

GLASS DOOR RECORD CABINET AND 6 x ASSORTED SIDE TABLES INCLUDING
NESTED TABLES, PEDESTAL TABLE ETC
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LOT

279

280

281

282

283

284

285

286

287

288

289

290

2901

292

293

294

295

296

297

298

QTY

DESCRIPTION

CLASSIC PLASTIC GREEN FOLDING BANANA LOUNGE, PVC OUTDOOR CHAIR
CUSHIONS AND FOLDING BEACH BACKREST

12 X CLASSIC MID CENTURY CHROME AND VINYL KITCHEN CHAIRS (ONE
DAMAGED)

VINTAGE FLORAL FABRIC BENTWOOD FRAMED LOUNGE SUITE COMPRISING
3-SEAT LOUNGE AND 2 x ARMCHAIRS

VINTAGE MID CENTURY TIMBER DINING STILETTO LEG TABLE WITH BLACK
TRIM AND 4 x TIMBER FRAME FABRIC CHAIRS

VINTAGE SHEETS, THROW BLANKET AND WOOLLEN BLANKETS

2 X PITH HELMETS

7 x MEN'S HATS INCLUDING BERET, STRAW HATS & LAWN BOWLS HATS ALSO
SECTION OF CARPET MAT

EXTENDABLE MAHOGANY DINING TABLE WITH 2-LEAVES AND 6 x TIMBER
FRAME HIGH BACK DINING CHAIRS

2 X LARGE AMPHORA FLOOR POTS WITH DRIED AND PAPER FLOWERS ETC

VINTAGE PRAM

FABRIC MID CENTURY 2-SEAT LOUNGE CHAIR

VINTAGE ART DECO "CLARKWYN" MIRROR BY "CLARKSON LTD ADELAIDE"
CIRCULAR GILTWOOD MIRROR

3 X PIECES OF MID CENTURY FURNITURE: TIMBER LAMINATE DRINKS
CABINET WITH WATERFALL DOOR HANDLES & SLIDING GLASS DOORS, 2-TIER
TROLLEY AND COFFEE TABLE

2-DOOR, 3-DRAWER TIMBER BOW FRONTED BUFFET

VINTAGE SINGER "HUSHMATIC 507" SEWING MACHINE IN CABINET TABLE

QUANTITY OF LP RECORDS AND A FEW SINGLES

QUANTITY OF BOOKS

HOME ELECTRICAL INCLUDING VAX "POWER 7" PET VACUUM CLEANER,
MICROWAVE OVEN, KETTLES, CLOCK RADIOS, SONY STEREOS ETC

QUANTITY OF HOMEWARES AND OTHER INCLUDING FIGURINES, FRIDGE
MAGNETS, PAINT BRUSHES, CLOCK, ICE BUCKET, WALKING STICK ETC

4 x BOXES OF BOOKS AND BOX OF MUSIC CDS
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LOT

299

300

301

302

303

304

305

306

307

308

309

310

311

312

313

314

QTY

DESCRIPTION

QUANTITY OF TOOLS, HOME HARDWARE AND OTHER INCLUDING WORKSHOP
TOOLS, GARDEN SUPPLIES, GARDEN IMPLEMENTS, POWER TOOLS, LOCKS,
CLEANING AGENTS AND MUCH MORE

QUANTITY OF CLASSICAL MUSIC LP RECORDS, GRAMOPHONE RECORDS AND
CLASSIC VINTAGE "LE-BO" RECORD RACK

QUANTITY OF MEN'S PANTS (SIZE 82 WAIST), SHOES (SIZES 9 - 11), BELTS,
SHIRTS AND OTHER CLOTHING, VINTAGE SUITCASES, BEDDING,
HANDKERCHIEFS, TABLECLOTHS, SHOWER CURTAINS AND MUCH MORE

QUALITY OF HOMEWARES, HOUSEHOLD ELECTRICAL, MEDICAL APPLIANCES,
HOME OFFICE SUPPLIES AND OTHER INCLUDING BISSELL "PETWASH"
UPRIGHT VACUUM CLEANER, A&D DIGITAL BLOOD PRESSURE METRE (UA-
701), LAMPS, CLOCKS, VINTAGE IRONS ABD MUCH MORE

COLLECTION OF VINTAGE TINS AND COLLECTIBLE EPHEMERA INCLUDING
PRINT OF ADELAIDE OVAL CIRCA 1982, BICENTENNIAL SOUVENIR EDITION OF
THE TIMES LONDON JAN. 26 1788, THE NATIONAL BANK OF AUSTRALIA
CALENDAR 1961, 5 x TIPPENNY-TUPPENNY BOKS AND MORE

2 X VINTAGE ALADDIN THERMOS FLASKS AND 5 x "MODEL MAID" ALUMINIUM-
WARE KITCHEN CONTAINERS

VINTAGE JANOME SEWING MACHINE IN CASE

6 X PAIRS OF ORNATE BRASS DOOR LEVERS AND COAT HOOKS

VINTAGE WASHBOARD WITH GLASS GRATE

ALABASTER PEDESTAL WITH ORNATE BRASS RING FEATURES.
* DISASSEMBLED, CLAMPING ROD ABSENT AND ONE SECTION CRACKED *

COLLECTION OF AUSTRALIAN CAR NUMBER PLATES FROM VARIOUS STATES
(ESTIMATED 40 ITEMS)

WALT DISNEY'S MICKEY MOUSE & AND MINNIE MOUSE SOUVENIR STUFFED
TOYS. AGE UNKNOWN POSSIBLY CIRCA 1970s

COLLECTION OF COLOURED GLASS. INCLUDES URANIUM GLASS TUMBLERS

3 X ORIGINAL ARTWORKS SIGNED "TRAVIS WEBBER 46", "TRAVIS WEBBER 48"
AND "TW"

COLLECTION OF GLASSWARE, COOKWARE AND FLATWARE INCLUDING BONE
HANDLED KNIVES, 2 x TIFFANY STAINLESS STEEL STEAMER POT SETS,
VINTAGE SPEEDY YOGHURT MAKER AND MORE

COLLECTION OF CROCKERY AND CHINA
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LOT

315

316

317

318

319

320

321

322

323

324

325

326

327

328

329

330

331

QTY

DESCRIPTION NOTE

COLLECTION OF HOME AUDIO VISUAL EQUIPMENT INCLUDING ROBERTS NO GST
"STREAM202" DIGITAL RADIO, PANASONIC HDD DVD RECORDER (DMR-X350),

LG DVD PLAYER (DV480), SANGEAN DIGITAL RADIO (DPR-99 PLUS), SANYO CD

CASSETTE PLAYER RADIO WITH REMOTE, AM FM RADIOS, VINTAGE DYNAMIC

MICROPHONE AND MORE

VINTAGE AWA "SOFTWAVE" MODEL 301 DUAL CASSETTE RADIO RECORD NO GST
PLAYER. NEW IN BOX.

MARANTZ HI-FI SYSTEM INCLUDING TURNTABLE, STEREO CASSETTE DECK,
COMPACT DISC PLAYER, STEREOPHONIC TUNER AND STEREO CONSOLE
AMPLIFIER.

KIDS SPORTING GEAR, GAMES AND VHS MOVIES INCLUDING ANIME, DISNEY,
CROQUET MALLET, SLAZENGER CRICKET BAT, TENNIS RACQUETS, GOLF
GLOVES AND MORE

COLLECTION OF HOMEWARES AND OTHER ITEMS OF INTEREST INCLUDING
DECANTERS, CARAFE, WOODEN CARVINGS, CAKE & DECORATING
MAGAZINES & SUPPLIES, ORNAMENTS AND MORE

CROCKERY AND FLATWARE INCLUDING NEW 40 PIECE CUTLERY SET, CUPS &
SAUCERS, MUGS AND MORE

1923 DODGE BROS COMPONENTS: BONNET/HINGED ENGINE COVER, FUEL NO GST
TANK & BRACKET

VINTAGE PROJECTOR STAND NO GST

IBANEZ GUITAR "MODEL NO. 2846" IN CASE, TAMBOURINE, INDIAN DRUM,
DRUMSTICK, KEYBOARD STAND AND MUSIC STAND

2 X VINTAGE BICYCLES

2 X WINDSCREENS, INC; NO GST
EARLY HOLDEN WINDSCREEN, TO SUIT HG-HZ
HONDA SCAMP WINDSCREEN

BLACK VINYL 2-SEATER LOUNGE

ALUMINIUM MULTI FOLD 3.7M LADDER

JACKAROO PORTABLE 3-WAY FRIDGE (J3PR35L). APPEARS TO BE UNUSED

3 x LP CAMP STOVES, 2-BURNER METHYLATED SPIRITS STOVE, 3.2KG LP GAS
CYLINDER AND BURNER.

VINTAGE GALAXY SATURN TURBO CB RADIO BASE STATION

VINTAGE GALAXY SATURN TURBO CB RADIO BASE STATION
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LOT QTY DESCRIPTION NOTE

332 COLLECTION OF HOME STEREO COMPONENTS & ACCESSORIES, NONE
COMPLETE INCLUDING TIAC STEREO SYSTEM, REALISTIC AM/FM STEREO
DUBBING CASSETTE MUSIC SYSTEM, UNIVERSAL REMOTES, AV SELECTORS
ETC

333 COLLECTION OF CB RADIOS AND HAND-HELD RADIOS AND COMPONENTS.
ALL AGES AND CONDITIONS.

334 SANDLEFORD ELECTRIC KEYPAD SAFE * KEY IS INSIDE SAFE ) *
335 PAIR OF VINTAGE BICYCLES, HIS AND HERS NO GST
336 BAY LOT OF GOODS. EXTENDS FROM WOODEN TRUNK TO PLASTIC TUBS ON NO GST

TV UNIT. INCLUDES DOUBLE BED, ELECTRICAL, HOMEWARES, PHOTO
FRAMES, KNITTED DOLLS, PANASONIC STEREO UNIT, LG MICROWAVE,
ANNIVERSARY CLOCKS AND MUCH MORE.

337 BAY LOT OF GOODS. INCLUDES KING SINGLE MATTRESS ENSEMBLE,
ASSORTED BEDDING, 2-DOOR CUPBOARD WITH 2-DRAWER UNDER STORAGE,
3-DRAWER BEDSIDE TABLE AND SONY BLU-RAY DISC/DVD PLAYER (BDP-370)
WITH 2 x SONY REMOTE CONTROLS

338 POWER'S BITTERS BEER SCREEN PRINT SIGN NO GST
180CM X 90CM

339 BAY LOT OF GOODS. INCLUDE WHEELCHAIR RAMP WITH EXERCISE BARS,
DYNA-FORM PNEUMATIC MATTRESS AND CONTROL, OVER BED MOBILE
TABLE, ELECTRICAL APPLIANCES, BOOKS, HOMEWARES, LINEN AND MUCH

MORE
340 BP KEROSENE TIN
341 BAY LOT OF GOODS. INCLUDES VINTAGE WROUGHT IRON DOUBLE BED,

HOMEWARES, ORNAMENTS, BOOKS, DOLLS, FRAMED PRINTS AND MORE.

342 SONIQ 48" HD LCD TV (E48W13A-AU)

343 VINTAGE MALVERN STAR ROAD BIKE NO GST
344 VINTAGE CERAMIC CEMENT SIGN (PART ONLY)

345 2 X SLIDING BUILT-IN ROBE DOORS, EACH 270 x 75cm WITH TRACK & SHELF NO GST
346 COLLECTION OF FRAMED PRINTS AND ORIGINAL PAINTINGS. NO GST
347 MID CENTURY ROUND LAMINATED KITCHEN TABLE NO GST
348 MID CENTURY ROUND LAMINATED KITCHEN TABLE NO GST
349 3 x PAIRS SHOES FROM TOMMY HILFIGER, GLOBE & NIKE AND PAIR OF NO GST

REEBOK FOOTBALL BOOTS, CIRCA 2010 (ESTIMATED). ALSO LACOSTE T-
SHIRT AND SEA SHEPHERD POSTER
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LOT

350

351

352

353

354

355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

QTY

DESCRIPTION

5 x RUSTIC WOODEN A-FRAME LADDERS

BAY LOT OF GOODS. 3 x TABLES AND DISPLAY CABINET. INCLUDES VINTAGE
CLICKS, VINTAGE DIGITAL CLOCK RADIOS, WASHBOARDS, BEDSIDE TABLE,
HOMEWARES, ORNAMENTS, VINTAGE TENNIS RACKETS, VINTAGE POWER
TOOLS, COOKWARE AND MUCH MORE

BROWNBUILT DRYING CABINET

VINTAGE SIMPSON DRYING CABINET

MALLEY "ICECOLD 140" CHEST FREEZER

"DOMO JUNIOR 0O-28" VINTAGE CENTRIFUGAL CREAM SEPARATOR

MID CENTURY MODERN LAMINATED KITCHEN TABLE WITH STEEL TRIM AND
FRAME

7 x FRAMED ORIGINAL ART WORKS

MID CENTURY MODERN LAMINATED KITCHEN TABLE WITH BRASS TRIM AND
STEEL FRAME

6 x RETRO TIMBER FRAME FABRIC DINING CHAIRS

ORIGINAL ARTWORK. IMPRESSIONIST LANDSCAPE?

BAY LOT OF CHAIRS. INCLUDES RETRO, RUSTIC, MID CENTURY MODERN,
NORWEGIAN, WINDSOR CHAIRS AND ARM CHAIRS (15 CHAIRS). ALSO GAS
LIFT LATE 20TH CENTURY REBELLION BAR STOOL, MID CENTURY MODERN
SIDE TABLE, FOOT STOOL AND PIANO STOOL

GENERAL ELECTRIC "SKINNY CUSTOM" AIR CONDITIONER ON MOBILE FRAME
& TROLLEY. ALSO MOBILE OCCASIONAL TABLE AND TUB.

VINTAGE KRIESLER "SOLID STATE MODULETTE STEREO" RECORD PLAYER
WITH SPEAKERS

A COLLECTION OF HOUSEHOLD ELECTRICAL INCLUDING KAMBROOK URN,
BREVILLE KITCHEN WIZZ, PANASONIC JUICE EXTRACTOR, HAND VACUUM,
SANDWICH PRESS AND TOASTER. ALSO VINTAGE TELEPHONES, VINTAGE
CASSETTE PLAYERS, KETTLE, FANS AND "B.G.E" MIXER. ALSO TOILET SEAT
RAISER

LARGE CERAMIC CHEETAH WITH CURIOUS MOUSTACHE

VINTAGE GENERAL ELECTRIC HAIR DRYER

VINTAGE HIS MASTERS VOICE TELEVISION * CARCASS ONLY NO INTERNALS *

KYM HAND OPERATED FOOD SLICER
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LOT

369

370

371

372

373

374

375

376

377

378

379

380

381

382

383

384

385

386

QTY

DESCRIPTION

COLLECTION OF HEATERS INCLUDING VINTAGE KEROSENE HEATERS AND
VINTAGE & CONTEMPORARY ELECTRIC BAR HEATERS

ROVER "SPRINT 375" LAWN MOWER WITH CATCHER

VINTAGE HOOVER ELECTRIC FLOOR POLISHER WITH SPARE SCRUBBING
BRUSHES

VINTAGE CARRY CASE (WITHOUT LID) OF CIRCA 1940s KNITTING AND
KNITWEAR "BOOKS"

8 X ASSORTED CELLULOID DOLLS IN TRADITIONAL DRESS, 18-35cm

2 X EARLY CELLULOID DOLLS INC BABY IN WHITE/BROWN JUMPSUIT, 35cm (H),
LITTLE GIRL IN RED/WHITE

3 x EARLY CELLULOID DOLLS INC LITTLE GIRL IN BLUE DRESS ON STAND,
36¢cm , LITTLE GIRL IN WHITE DRESS, 32cm (H), LITTLE GIRL IN PINK JUMPSUIT
& BONNET, 40cm (H)

2 X EARLY CELLULOID BABY GIRL DOLLS, RED & WHITE DRESS & MULTI
COLOURED DRESS, 45 & 43cm

2 x RUBBER BABY DOLLS, BOY IN YELLOW JUMPSUIT & GIRL IN PINK KNITTED
OUTFIT, 40cm (H)

SET 2 RUBBER TRADITIONAL DRESS DOLLS ON STANDS, PAINTED FACES,
34cm (H)

3 X CELLULOID DOLLS INC 2 ON STAND IN PINK CLOTHES & LITTLE BOY IN
RED PANTS, BLUE SHIRT, 33cm (H)

2 X PORCELAIN LITTLE GIRL DOLLS ON STANDS, RED DRESS & BONNET &
BLUE/WHITE DRESS & BONNET, 49cm (H)

2 x EARLY PORCELAIN LITTLE GIRL DOLLS ON STANDS, WRIST MOVEMENT
INC GREEN DRESS WITH EYES TO LEFT, 58cm (H) & BLUE DRESS & BONNET,
50cm (H)

EARLY CELLULOID LITTLE GIRL DOLL ON STAND, YELLOW DRESS, 48cm (H) &
RUBBER LITTLE GIRL DOLL ON STAND IN BLUE COAT, 67cm (H)

3 X EARLY CELLULOID LITTLE GIRL DOLLS ON STANDS IN TRADITIONAL
DRESS, 50-60cm (H)

2 X VINTAGE PORCELAIN LITTLE GIRL DOLLS INC LONG WHITE DRESS &
BONNET, 37cm (H) & BLUE/WHITE OUTFIT, WRIST MOVEMENT, 59cm

LITTLE GIRL PORCELAIN DOLL, YELLOW/BEIGE, TRADITIONAL DRESS, 54cm
(H)

BABY GIRL PORCELAIN DOLL, WHITE DRESS WITH BONNET, 64cm (H)
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LOT

387

388

389

390

391

392

393

394

395

396

397

398

399

400

401

402

403

QTY

DESCRIPTION

2 x RUBBER TALKING DOLLS INC LITTLE GIRL WITH RED/BLUE/PINK DRESS IN
CANE ARM CHAIR & LITTLE GIRL "CRICKET" DOLL PLAYMATES WITH
CASSETTE

3 X VINTAGE CELLULOID BABY DOLLS, GIRL WITH BLUE/WHITE DRESS, GIRL IN
KNITTED WHITE DRESS & KEWPIE CAMEO DOLL BY ROSE O'NEILL, BLUE
OUTFIT, APPROX 30cm (H)

3 x CELLULOID DOLLS INC VINTAGE BABY IN BLUE KNITTED OUTFIT, 43cm (H),
BABY DOLL ON WHITE KNITTED DRESS, 40cm & LITTLE GIRL IN PINK FLORAL
DRESS, 47cm (H)

3 X CELLULOID DOLLS INC LITTLE BOY DOLL IN BLUE/WHITE OUTFIT, 56cm (H),
RED BABY DOLL, LARGE HEAD, 35cm (H) & YELLOW BABY DOLL, 40cm (H)

3 x CELLULOID BABY GIRL DOLLS WITH EYES LEFT INC TARTAN DRESS, 44cm
(H), BLUE DRESS, 55cm & PINK SHIRT, 43cm (H)

FAMILY OF WOODEN CLOTH DOLLS ON BENCHES

PORCELAIN LITTLE GIRL DOLL BY ROMANE DOLL IN PINK OUTFIT, 65cm (H)

ROMANE CERAMIC LITTLE BOY BLUE DOLL, BLUE OUTFIT WITH HAT, 64cm (H)
IN ORIGINAL BOX

HOMEMART LITTLE GIRL CERAMIC DOLL, HAILEY, WHITE DRESS, BRAIDED
HAIR, 60cm (H) IN ORIGINAL BOX

EARLY CELLULOID GIRL DOLL IN PINK OUTFIT & LOOP EARRINGS, 31cm (H),
CELLULOID BABY BOY DOLL BY SERIE, MADE IN ENGLAND, 29cm (H) &
PORCELAIN BABY DOLL IN WHITE DRESS, 38cm (H)

VINTAGE LITTLE GIRL PORCELAIN DOLL IN PINK DRESS ON STAND, 46cm (H)

2 x VINTAGE CELLULOID DOLLS, LITTLE GIRLS IN BLUE/WHITE OUTFITS, ON
STANDS, 48 & 51cm (H)

PORCELAIN LITTLE GIRL DOLL IN RED CLOAK ON STAND, 52cm (H)

2 X VINTAGE PORCELAIN BABY DOLLS IN WHITE DRESSES & BONNETS, 58 &
53cm

VINTAGE LITTLE GIRL PORCELAIN DOLL ON STAND, WHITE DRESS WITH BLUE
POLKA DOTS, WRIST MOVEMENT, 56cm (H) & CELLULOID LITTLE GIRL DOLL
ON STAND, BLUE/WHITE DRESS, 53cm (H)

VINTAGE PORCELAIN LITTLE GIRL DOLL ON STAND,WHITE DRESS WITH
SHAWL, WRIST & ELBOW MOVEMENT, EYES LEFT, 42cm (H) & VINTAGE
PORCELAIN LITTLE GIRL DOLL ON STAND, WHITE DRESS, ELBOW MOVEMENT,
46¢ (H)

2 X PORCELAIN DOLLS INC LITTLE BOY IN BROWN/BEIGE OUTFIT, 48cm (H) &
BABY GIRL IN WHITE OUTFIT, 51cm (H)
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LOT

404

405

406

407

408

409

410

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

421

422

423

423a

QTY

DESCRIPTION NOTE

3 x EARLY CELLULOID BABY DOLLS INC BABY BOY IN BLUE/WHITE OUTFIT, NO GST
68cm, BABY GIRL IN PINK/WHITE OUTFIT, 55cm & BABY BOY IN BLUE OUTFIT,
54cm

3 X EARLY CELLULOID DOLLS INC BABY BOY IN BLUE OUTFIT, 55cm (H) & 2 X NO GST
BABY GIRLS IN WHITE DRESSES, 49cm (H)

UPRIGHT PIANO, GEBR KOLSKI, BERLIN NO GST

CARBINE KNOB SET, GLASS JUGS, ICE BUCKETS, VASES, ETC

ASSORTED GLASSWARE

ASSORTED VINYL ALBUMS

PANASONIC CD STEREO SYSTEM (SA-CH34) WITH REMOTE, DIGITAL SET TOP
BOX, PANASONIC "SUPERDRIVE" VHS VIDEO RECORDER (NV-FJ620)

ASSORTED GLASSWARE

ASSORTED VINYL ALBUMS, 2 x BAYS

PANASONIC "MULTI CH SURROUND SYSTEM" (SA-HT65) WITH REMOTE, SONY
HDD DVD RECORDER (RDR-HXD890)

ASSORTED PIANOLA ROLLS

N SCALE MODEL RAILROAD INCLUDING TWO ENGINES, COAL TENDERS, NO GST
CARRIAGES AND TRACKS ETC

2 X RETRO WOOLLEN BLANKETS ETC NO GST

ASSORTED BOTTLES RED/WHITE WINE, PORT ETC (2 x BAYS)

LARGE WICKER CEILING LAMP AND 4 x BRASS AND CERAMIC CEILING LAMPS

ASSORTED BOTTLES RED/WHITE WINE, PORT, SPIRITS ETC (2 x BAYS)

ASSORTED CAMPING ITEMS INCLUDING GAS STOVES, GAS LANTERNS ETC

SKIL BELT SANDER, HAND TOOLS, WATER CONTAINERS, GARDENER KNEEL
PAD, ETC

FOWLERS VACOLA PRESERVING KIT WITH 23 x JARS NO GST

RICE HARVEST LACQUER PAINTING

17 x PILSNER STYLE BEER GLASSES
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LOT  QTY

424

424a

425

426

427

428

429

430

431

432

433

434

435

436

437

438

439

440

441

DESCRIPTION

TIMBER DRINKS CRATE, WOODROOFES & COCA-COLA ADVERTISING POSTER

2 X VINTAGE MILLING SAW BLADES, DIAMETER, 70cm & 75cm

VOLKSWAGEN BEETLE METAL RIDE ON CAR

COLLECTION OF COPPER WARE & PHOTO FRAMES

REVELL SNAPTITE HARLEY DAVIDSON SPRINGER SOFT TAIL MODEL KIT, 1:8
SCALE (UNMADE)

ASSORTED VINYL ALBUMS, INC; SLIM DUSTY, 1970's-80's, ETC

3 X STANLEY WOOD PLANES, (NUMBERS 4, 5 & 6), LATHE CHISELS, FIRMER &
GAUGE CHISELS

VINTAGE CROCKERY & PICTURE FRAMES, WALL BAROMETER AND FLOOR
RUG ETC

OLD POSTCARDS, ENVELOPES WITH STAMPS AND OTHER EPHEMERA

COMPUTER WITH MONITOR, KEYBOARD, MOUSE, CABLES, SOFTWARE,
PRINTER AND OTHER PERIPHERALS ETC

PORTABLE GAS FRIDGE AND WOK BURNER

BORDEAUX STYLE WINE RACK AND SMALL FOAM WINE STORAGE

10 x ITEMS OF COUNTRY ROAD APPAREL: SHORTS, PANTS (SIZES 36, 38),
JUMPER, 2x T-SHIRTS, HOODIE AND 4 x SHIRTS (SIZES L, XL, XL, L, M, L, XL &
L).

3 x SEA SHEPHERD CAMPAIGN T-SHIRTS CIRCA 2010 - 2012 "DEFENDING
WHALES WORLDWIDE"

2 x SIGNED WEST END REDBACKS TEAM SHIRTS.

J R R TOLKIEN'S THE LORD OF THE RINGS, THE HOBBIT AND OTHER STORIES,
THE SILMARILLION, THE CHILDREN OF HURIN, UNFINISHED TALES AND 3 x
DAVID DAYS TOLKIEN REFERENCE BOOKS. ALSO 6 x DOUGLAS ADAMS
NOVELS.

COMPLETE SET OF PATRICK O'BRIAN'S ALBURY MATURIN 19TH CENTURY
SEAFARING NOVELS & OTHER RELATED NOVELS AND SHORT STORIES. ALSO
2 x PERIOD COMPANION BOOKS.

VINTAGE PATCHES & STICKERS

FOLDER & CONTENTS FIRST DAY COVERS INC FACES OF AUSTRALIA SERIES
YEAR 2000, SYDNEY OLYMPICS, MILITARY CONFLICTS ETC APPROX 70
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LOT

442

443

444

445

446

447

448

449

450

451

452

453

454

455

456

457

458

459

460

461

QTY

DESCRIPTION

SMITH RETRO WALL CLOCK

AUSTRALIA POST FIRST DAY COVER ALBUM WITH FIRST DAY COVERS

COMPLETE 6-SITTING MID CENTURY ARCOROC BLACK GLASS OCTAGONAL
DINNERWARE SET

COLLECTION SHOOTING PRIZE CLOTH BADGES

COLLECTION OF POCKET KNIVES & TOOLS INCLUDING 4 x ASSORTED
LEATHERMAN MULTI TOOLS AND ADAPTOR , 2 x SWISS ARMY POCKET
KNIVES, POCKET CHISEL AND MORE

1 BOTTLE 1947 VINTAGE SEPPELT PARA LIQUEUR PORT

2 x BOTTLES SEPPELT PARA LIQUEUR PORT BOTTLING NUMBERS 105 & 107

BOTTLE OF SEPPELT PARA LIQUEUR AGED TAWNY PORT AND 2 x BOTTLES
WOLF BLASS EAGLEHAWK 2018 RIESLING

PATHESCOPE "DE LUXE" 30 X 70 BINOCULARS WITH CASE, PENTAX 8 X 40
"WIDE FIELD 9.5 DEG." BINOCULARS WITH CASE, TRIPOD STAND AND SLIK
FULLY ADJUSTABLE LOCKABLE GRIP.

5x BOTTLES JOHN PLATTEN 1984 MAGAREY MEDAL TAWNY PORT

PLASTIC TOY PIANO ACCORDION, ITALY & PLASTIC TOY CASH REGISTER,
ENGLISH WITH TOY MONEY

TRAIN MODELS INC "WINSTON CHURCHILL" UP TO 38cm

3 X CLASSIC, AUTOART & BIANTE DIECAST CARS

PLASTIC ARMY TOYS, THE WAR HONG KONG, WITH MAT

STAEDTLER & JASCO KIN DRAWING SETS, AS NEW

FEDERATION AERONAUTICAL INTERNATIONAL FIRST DAY COVERS OF 1978
WITH LETTER PHILATELIC COLLECTION, STAMPS

HOLDEN MONARO STEERING WHEEL

HORNBY TRAIN SET, CONTROLLERS, TRACKS, ENGINE, ETC

10 X BOTTLES OF ASSORTED COMMEMORATIVE PORT CIRCA LATE 1970s TO
EARLY 1980s AND 2 x BOTTLES ST HALLETT KRUEKE TAWNEY PORT (AGE
UNKNOWN)

3 x COCA-COLA CHAMPIONSHIP YO-YOS, PHILIPPINES
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LOT

462

463

464

465

466

467

468

469

469a

470

471

472

473

474

475

476

477

478

479

480

481

482

483

QTY

DESCRIPTION

SUPER NINTENDO CONSOLE IN BOX

SET OF MARPLES CHISELS WITH SINGLE STANLEY CHISEL AND LONG

HANDLE POINTY NOSE PLIERS.

MICROSOFT XBOX 360 CONSOLE WITH ACCESSORIES

RED DIAL TELEPHONE & BOOM BOX RADIO

NUT CRACKERS & COLLECTABLES

SNOW GLOBE COLLECTION

MOMO STEERING WHEEL WITH BOSS KIT

1954 MERCEDES BENZ 300SL FRANKLIN MINT DIECAST CAR

FRANKLIN MINT 1960 FORD FALCON DIECAST CAR

BRAND NEW, SEALED BOX POKEMON CARDS

PENRITE MOTOR OIL TIN

COLLECTION OF SILVER NECKLACES, MARKED 925, 835, SILV

SHELL LUBRICATION ENAMEL PIN

GMH ENAMEL CAR BADGE

TEXACO LUBRICATION BADGE

VALIANT AUTHORISED SERVICE PIN

MOBIL GAS ENAMEL VACUUM OIL BADGE

GMH GENUINE PARTS BADGE

ENAMEL 1956 AMPOL TRIAL CAR BADGE

HOLDEN & GMH ENAMEL PINS

ENAMEL 1958 MOBIL GAS TRIAL CAR BADGE

ENAMEL 1958 AMPOL TRIAL CAR BADGE

BILLABONG ORNAMENTS

Mason Gray Strange - 8746 Classic Car, Truck & Estate Clearances

NOTE

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

Page 28 of 37



LOT

484

485

486

486a

487

488

489

490

491

492

493

494

495

496

497

498

499

500

501

502

QTY

DESCRIPTION

5 X CONSECUTIVE, AUSTRALIA, 1998, COMMEMORATIVE, $10 POLYMER
BANKNOTES, FRASER/JOHNSTON, AA 17017654-658
(IN FOLDERS)

2 X 'THE COLLECTION OF AUSTRALIAN STAMPS' (COMPLETE), YEARS; 1987,

1988

3 X 'THE COLLECTION OF AUSTRALIAN STAMPS' (COMPLETE), YEARS; 1984,

1985, 1986

2 X 'THE COLLECTION OF AUSTRALIAN STAMPS' (COMPLETE), YEARS; 1981,

1982

CERAMIC GLAZED GERMAN SHEPHERD

MOBIL TIN OIL BOTTLE POURER WITH CAP

NAO FIGURINE (LLADRO), 23.5cm (H)

RACING APPAREL INC HAT SIGNED BY GARTH TANDER & JASON

BARGWARNER, LEMANS POLO TOP, ADELAIDE F1 WATERPROOF PANTS &

LANYARD

ASSORTED VINTAGE POSTCARDS

NAUTICAL ASHTRAYS

GMH HOLDENS WALL CLOCK, BATTERY, 38cm DIAMETER
ASSORTED DRESS JEWELLERY, 2 X TRAYS

5 X GOLD COLOURED NECKLACES, UNMARKED

52 X ASSORTED, AUSTRALIA, COMMEMORATIVE, $1 COINS

5 X AUSTRALIA PAPER BANKNOTES, INC;
3X

$1 JOHNSTON/STONE, 1 X $1 KNIGHT/STONE, 1 X $2 KNIGHT/STONE
AUSTRALIA FIRS & SECOND ISSUE $1 COINS, INC; 22 X 1984, 8 X 1985
AUSTRALIA, 1966, ROUND 50c COIN, 1951 SIXPENCE & OTHERS
ASSORTED AUSTRALIA LOOSE STAMPS

2 X AUSTRALIA STAMP COLLECTIONS, INC; 'AUSTRALIAN BICENTENNIAL
COLLECTION' & 'THE COLONIAL COLLECTION'

CAST IRON TRICK DOG MONEY BOX
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LOT

503

504

505

506

507

508

509

510

511

512

513

514

515

516

517

518

519

520

521

522

523

524

QTY

DESCRIPTION NOTE

BIANTE BOXED HOLDEN 1:18 SCALE VN SS GROUP A COMMODORE (DRIVERS NO GST
SIDE TAIL LIGHT MISSING)

SPEED BOAT ON STAND NO GST
NAUTICAL NUT CRACKER NO GST
MITUTOYO MICROMETER & VERNIER CALIPER NO GST
COLLECTION MOTOR VEHICLE COMPANY KEY RING BADGES NO GST
COLLECTION SOUTH AUSTRALIAN SHOOTING BADGES NO GST
ASSORTED CAMEO & DRESS JEWELLERY, 2 X TRAYS NO GST

5 X ASSORTED WRIST WATCHES, INC; TIMESTAR, ADEC WR50, MOTILE SPORT
(BANDS BROKEN), PULSAR & ORVEN AUTOMATIC INCABLOC 25 JEWELS (NO
WATCH BANDS)

UNCUT OPAL CHIPS

4 X PEARL NECKLACES

5 X CASED, AUSTRALIA, 1970, 50c COINS, CAPTAIN JAMES COOK NO GST

ASSORTED DRESS JEWELLERY

2 X NINTENDO 64 GAMES NO GST

TOY REPLICA RIFLE NO GST

ASSORTED BROOCHES, BADGES, TIE PINS, PENDANTS, NECKLACES,
BANGLES, ETC

COLLECTION OF UNCUT OPAL CHIPS, SOME POTCH, SOME SHOWING
COLOUR, 915grams

ASSORTED COSTUME AND SEMI PRECIOUS JEWELLERY

AUSTRALIAN RED CROSS SOCIETY 20 YEAR SERVICE MEDAL, No B1165

5 X SOLID POLISHED OPALS, 3.35, 2.9, 1.9, 3.5 cts

5 X' SOLID POLISHED OPALS, 3.0, 1.85, 2.95, 3.75, 4.0 cts

5 X SOLID POLISHED OPALS, 4.9, 4.55, 5.45, 6.1, 2.05 cts

2 X SOLID POLISHED OPALS, 3.8, 5.45 cts
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LOT

525

526

527

528

529

530

531

532

533

534

535

535a

536

537

538

539

540

541

542

543

544

545

QTY

DESCRIPTION NOTE

8 X OPAL TRIPLETS

5 X SOLID POLISHED OPALS, 2.2, 1.95, 2.65, 1.0, 1.9 cts

5 X SOLID POLISHED OPALS, 1.2, 1.75, 2.1, 2.25, 1.5 cts

5 X SOLID POLISHED OPALS, 3.55, 3.85, 4.35, 2.8, 3.85 cts

5 X SOLID POLISHED OPALS, 2.1, 1.75, 1.65, 2.05, 1.5 cts

VINTAGE, LADIES, CYMA, WRIST WATCH, 10K GOLD FILLED

9 X AUSTRALIA, POLYMER BANKNOTES, INC; 7 X $5, 2 X $10

GOLD NECKLET, 9CT GOLD, COMMONWEALTH CHAIN Co. PTY LTD

9 X AUSTRALIA, $50 PAPER BANKNOTES, INC; 5 X JOHNSTON/FRASER, 3 X
JOHNSTON/STONE, 1 X KNIGHT/STONE

2 X FRAMED PRINTS

ORIGINAL ARTWORK BY JOHN TIPLADY "LATIN QUARTER PARIS"

2 X ORIGINAL ARTWORKS: ABSTRACT PAINTING AND AUSTRALIAN OUTBACK
SCENE SIGNED "WF"

ORIGINAL WATERCOLOR SKETCH OF A WOMAN

ORIGINAL ARTWORK BY ARNULF EBATARINJA DEPICTING AYERS ROCK

ORIGINAL ARTWORK DEPICTING EUROPEAN CITY IN WINTER

FRAMED TAPESTRY AND ORTHODOX WOODEN ICON

2 X UNFRAMED ORIGINAL ARTWORKS DEPICTING RURAL SCENES IN ASIA

ORIGINAL ARTWORK DEPICTING CANAL SCENE AMSTERDAM

BUD VASE SAILING SHIP CHROME ART DECO NO GST

FRAMED AFRICAN ITEM WITH SPEARS, 101 x 73cm NO GST

LARGE MARLBORO CIGARETTES SIGN

INTERNET JUKEBOX, AMP WORKING, PARTS MISSING, 110V NO GST
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LOT

546

547

548

549

550

551

552

553

554

555

556

557

558

559

560

561

562

563

564

565

566

567

QTY

DESCRIPTION

NSM JUKEBOX, CD CHANGER MISSING, 110V WITH NEW TRANSFORMER TO
240 VOLT INCLUDED

MIDWAY NINTENDO CRUS'N EXOTICA ARCADE GAME, SIT DOWN OP,
WORKING, 110V WITH NEW TRANSFORMER TO 240 VOLT INCLUDED

VINTAGE DISPLAY CABINET, CIRCULAR MIRROR INSERTS, SINGLE DOOR,
(FRONT LEG DAMAGED & REPAIRED)

WATER BUFFALO HORN

VINTAGE AWA BAKELITE RADIO

ORNAMENTAL BATTLE AXE, METAL & TIMBER, 64cm (L)

BRASS & CRYSTAL CHANDELIER

LARGE BRASS ELEPHANT

ASSORTED VINYL ALBUMS (2 X TUBS)

9 x ASSORTED PERFORMANCE MASKS AND WALL PLAQUES

"THE GIRL WHO MISTOOK HER TOP FOR A LAMP" HALF MANNEQUIN LAMP,
114cm (T)

FISHING RODS & REELS INC TELESCOPIC

OZ TRAIL HEAVY DUTY GAZEBO

VINTAGE ENAMEL RAILWAYS SIGN, MADE BY SIMPSONS & SONS, 89 X 62cm

KNEEBOARD & 3 x LIFE JACKETS

PIONEER SUB WOOFERS IN BOX WITH AMPLIFIER

TENT, SLEEPING BAG & GAZEBO

CAMP MATTRESS, TENT, CHAIRS, ETC

2 x MANNEQUIN TORSO'S

FOLDING MOTORCYCLE RAMP

AVANTI 18 SPEED ROAD BICYCLE

FORD STUD PATTERN TRAILER SUNRAYSIA WHEELS & TYRES
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LOT

568

569

570

571

572

573

574

575

576

577

578

579

580

581

582

583

584

585

586

587

588

QTY

DESCRIPTION

BICYCLE CHILD CARRIER PUSH ALONG PRAM

GRANT BROS ADELAIDE POWER HACKSAW ON STAND, BELT DRIVE WITH
MACHINE VICE

SUPER SPRAY ELECTRIC COMPRESSOR

RINNAI INDOOR GAS HEATER

SHORT SHAFT OUTBOARD MOTOR

HEAVY DUTY JOCKEY WHEEL

WHEELCHAIR, EQUIPMENT MYTOPIA, AS NEW

9.9HP JOHNSON OUTBOARD MOTOR WITH SPARE PROPS & STANDS

VICTA VAC & BLOW

GIANT YUKON BIKE, 26"

GLADSTONE BAG

POKEMON TRAINERS TOOL KIT (NEW OLD STOCK)

TRANSFORMER CUP (SEALED)

COOL/WARM MASTER CAR FRIDGE

JOHN BROADWOOD & SONS LONDON, UPRIGHT PIANO, INTRICATE INLAY
CASE (TUNE UP REQUIRED - SOME KEYS STUCK)

BEACHOOD LAMINATE RECTANGULAR COFFEE TABLE WITH MATCHING SIDE
TABLE, CHROME WINE RACKS & SET OF 3 WICKER BASKETS

PAIR OF RHINO WORK TRESTLE TABLE STANDS

HOLDEN WORKSHOP MANUALS & MAGAZINES

VINTAGE OILERS INC REGA & GREASE GUNS

WORKSHOP SERVICE MANUALS INC FACTORY FORD XB FALCON/ZG
FAIRLANE, FALCON FAIRLANE LTD (INC V8), HOLDEN TORANA MODEL ID &
TECHNICAL CHART, TRACTOR MANUALS, HOLDEN PEOPLE MAGS, ETC

VINTAGE CARPENTERS TOOLS INC PLANES,CHISELS, SQUARES, DRILLS, ETC
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LOT

589

590

591

592

593

594

595

596

596

597

598

599

600

601

602

603

604

605

606

607

608

609

QTY

DESCRIPTION

ROLLEI SLIDE PROJECTOR IN ALUMINIUM CASE, HN7 HEMA NAVIGATOR &
CAMERA ACCESSORIES

ASSORTED CD'S

COCA COLA COLLECTABLES

WEST END DRAUGHT 6 PACK, PORT POWER CANS, 2004 PREMIERS, LIMITED
EDITION

ASSORTED VINYL ALBUMS

ASSORTED DVD'S

ASSORTED VHS TAPES, DVD'S & CASSETTES

2 X VINTAGE "ASTOR 8 TRANSISTOR" 12V PORTABLE CAR RADIOS AND OLD
SCHOOL CRADLE

*xx \/ACANT o

POLAROID CAMERAS, WALKMANS & ACCESSORIES

100+ LITTLE GOLDEN BOOKS

QTY OF WOOL

COLLECTION OF 8mm TRACK FILMS, TINS

QTY OF WOOL

ASSORTED G-CLAMPS, PIPE WRENCHES & SMALL VICE

HONDA EU20i INVERTER PETROL GENERATOR

6 X VINTAGE RABBIT TRAPS

KINCROME PARTS BOX & CONTENTS HARDWARE

4 x RYOBI POWER TOOLS WITH BATTERY & CHARGER

ASSORTED RETRO ITEMS

SET 4 LOUVRE EXTERNAL WINDOW SHUTTERS, 1820 x 420mm

ASSORTED TOYS, INC; MONSTER TRUCKS, OPTIMUS PRIME, TONKA TRACTOR
& TRAILER
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LOT

610

611

612

613

614

615

616

617

618

619

620

621

622

623

624

625

626

627

628

629

630

QTY

DESCRIPTION

TOKYO OLYMPICS, 2021 GAMES NOTE IN FRAME

TOKYO OLYMPICS, 2021 GAMES NOTE IN FRAME

TOKYO OLYMPICS, 2021 GAMES NOTE IN FRAME

TOKYO OLYMPICS, 2021 GAMES NOTE IN FRAME

4 x PETRONALIA TINS, 20 LITRE, INC SHELL, BLUE PENNANT, CASTROL,
VALVOLINE & RX SUPER

4 X POKEMON FIGURES (NEW OLD STOCK)

VINTAGE WEATHER VANE ON STAND, 1.3m (H)

COLLECTION OF STAMPS, POSTCARDS, THE BICENTENNIAL COLLECTION,
BOOKS, ETC

ASSORTED DVD's

ASSORTED CD's

9 x PRO CHOICE (BRAND) HARD HATS, VENTED, PINLOCK SIZE ADJUSTABLE,
MAINLY NEW

ASSORTED ANTARCTICA BOOKS, DISCOVERY & EXPLORATION

ASSORTED KITCHEN APPLIANCES INC AMBIANO DEEP FRYER, SLOW COOKER
& BRAUN COFFEE GRINDER

POKEMON TRADING CARD GAME, MINI TINS (NEW OLD STOCK - SEALED)

PLAYSTATION & SEGA GAMING CONSOLE

ASSORTED TINS

3 x No 4 PLANES, STANLEY, POPE & WHITMORE

COLLECTION OF OIL/PERTOL RELATED GREASE TINS & OIL BOTTLE POURER,
INC; AMPOL, ESSO & CASTROL

POKEMON POCKET COMIC BOOK, BLACK/WHITE VERSION GAMER BOOK,
ORIGINAL TINS, FIGURES, DVD, ETC

ASSORTED VINYL ALBUMS

SET 5 FOOTPRINT WRENCHES, GRADUATED SIZES
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LOT QTY DESCRIPTION NOTE

631 VARIOUS R/C CARS, CONTROLLERS, ETC NO GST
632 VARIOUS STONEWARE/POTTERY JUGS, INK WELLS, ETC NO GST
633 ASSORTED DVD's

634 COLLECTION OF STAMPS, INC; AUSTRALIAN & WORLD, POSTCARDS, NO GST

FOLDERS, ETC

635 WWI & WWII BOOKS

636 ASSORTED CD's & DVD's

637 COLLECTION OF OVEN TRAYS & BAKING TRAYS NO GST
638 TOOLBOX WITH SPANNERS, BOLT CUTTERS, ETC NO GST
639 ASSORTED COCA-COLA PRODUCTS INC BOTTLES & SHIRT NO GST
640 ASSORTED DVD'S, VHS TAPES, CD'S & CASSETTES NO GST
641 QTY OF TOYS NO GST
642 ASSORTED HAND TOOLS, INC; AXE, HAMMERS, BOLT CUTTERS, CLAMPS, NO GST

WHEEL BRACE, ETC

643 ASSORTED ADULT MAGAZINES & COUNTRY MAGAZINES NO GST
644 TIMBER ROLL TOP DESK, 8 DRAWERS, GREEN LEATHER INLAY, WITH KEYS NO GST
645 PINE WINE TABLE & TEAK COFFEE TABLE

646 RED VINYL 2.5 SEATER LOUNGE NO GST
647 PAIR OF BEACHWOOD LAMINATE RECEPTION COUNTERS, HEIGHT 105cm,

WITH METAL 2 DRAWER & 4 DRAWER FILING CABINETS (NO KEYS) & 2 X PINE
DINING CHAIRS

648 2 x BORDEAUX WINE RACKS

649 RUBELLI, BLACK LEATHER 3 SEATER LOUNGE NO GST
650 GREY FABRIC, 2 SEATER SOPHA BED, METAL FRAME

651 MAHOGANY 7 PIECE DINING SUITE, INC; OVAL EXTENSION TABLE,

STRETCHER BASE, BRONZE CASTORS, 2 X CARVER CHAIRS & 4 X CURVED,
SLAT BACK DINING CHAIRS
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LOT

652

653

654

655

656

657

658

659

660

661

662

663

664

665

QTY

DESCRIPTION

BLACK VINYL RECLINER

PAIR OF BLACK LEATHER SWIVEL RECLINERS (ALL FAULTS)

TEAK WALL UNIT

PINE WARDROBE, 2 X MIRRORED DOORS, SINGLE DRAWER UNDER STORAGE

WESTINGHOUSE, 2 DOOR FRIDGE/FREEZER, 440 LITRE,
MODEL: RE441S-R

KELVINATOR, 2 DOOR FRIDGE FREEZER, 500 LITRE

WESTINGHOUSE FRIDGE FREEZER
MOD: WTB4604SA

2 DOOR, STAINLESS STEEL FRONTED
462 LITRE

WESTINGHOUSE UNDERBAR, SINGLE DOOR FRIDGE FREEZER

ELECTROLUX FRONT LOAD WASH N DRY, WASHING MACHINE, 3.5kg, EWD1477

LG WASHER DRYER, 9/5kg

DIMPLEX PORTABLE AIR CONDITIONER, PORTABLE
MOD: DAC8000

SIMPSON MINIMATIC TOP LOAD WASHING MACHINE

SIMPSON EZISET 550, TOP LOAD WASHING MACHINE, 5.5kg

KELVINATOR, 2 DOOR, FRIDGE/FREEZER, 200 LITRE, N210H-R
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